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～　私たちは人と自然が共に手を取り暮らしていける環境作りのお手伝いをしています　～

【基本情報】

〇 事業所番号：2504-102240-3

○ 設立年 : 昭和47年

〇 就業場所 ：滋賀県愛知郡愛荘町上蚊野４５０ 湖東の森事務所

〇 従業員数 ：９名（平均年齢39歳、うち最長永年勤続者30年、20代2名）

○事業内容 ：育林作業（地拵え、植栽、下刈、枝打、除伐、間伐、木起し、獣害防止柵、間伐搬出）

森林整備（里山林整備、魚つき保安林整備、環境林整備、林道・作業道作設、補修）

除草作業（道の除草作業、用地の除草作業）

有限会社 坂東林業

【事業所からのメッセージ】

私たちは滋賀県の湖東地域の山々や比叡山延暦寺、高島市の朽木の山々、県外では兵庫

県の淡路島などで、山主さんと信頼関係を築き、育林作業や森林整備により山の財産価

値を高める仕事をしています。自然を相手にしたやりがいのある仕事です。男女を問わ

ず、山に興味があり、真面目で探究心・好奇心旺盛な方のチャレンジをお待ちしており

ます。

【大林社長、田川常務、従業員の片山さんに聞いてきました・・・】

Ｑ１）仕事のやりがい、やっていてよかったなと思うことは？

A:・間伐の伐採では木が倒れる方向が大切になってくるのですけれど、自分で伐採した木が思い通りに倒れ

たりすると「ヨシッ」と思いますね。それと自然の中で働けるので、お昼に山の中でブルーシートを敷い

て皆でご飯を食べたりとか、仕事が終わってから近くに流れている川で汗を流したり、そういう瞬間が

僕は好きですね。他の仕事でそういうのはなかなか味わえないと思うので、、、（片山さん）

・一日が終わり作業した現場を振り返った際に、きれいになっていると実感できたり、少し伐りたりなか

ったので、明日伐り直しだと反省したり、毎日、自分の仕事の結果が目で見て実感できるという事です。

里山整備では、山がきれいになると近所の方々に喜んで頂けます。またご高齢の山主さんには、写真で

ご報告させて頂くと、とても喜んで頂き、私たちもとても嬉しい気持ちになります。（常務）

Ｑ２）経験が無くても大丈夫ですか？

A:大丈夫だと思います。職場は話しやすく、明るい社員ばかりですので、きちんと教えてくれると思います。

資格や研修も会社の経費で積極的に受けてもらうようにしています。(社長)

Ｑ３）就職氷河期世代の方の受入は可能ですか？

A:実績があります。山の中でこういう仕事もあるんだなということを見てもらって、自分には出来そうだな

という方には実際に体験してもらい、ここでやろうって決めたら就職してもらっています。（社長）

【年間作業スケジュール】

求人票記載の仕事内容（令和５年２月 求人情報内容）

森林整備、造林保育、林道歩道整備、搬出間伐、森林作業道作道、

里山整備、その他維持管理作業等をグループを組んで行っていた

だきます。

まずは現場の補助作業から行っていただきます。

未経験の方も当社の職員が丁寧に指導します。

＊各種資格取得支援あり（費用会社負担） ＊作業着等貸与

＊チェンソー・刈り払い機・林業機械に関する資格所有者歓迎

木起こし(雪起こし)

HW東近江

搬出間伐

間伐・枝打ち

下刈り

間伐・枝打ち

育林作業 森林整備

【業務内容】

【現場光景】

除草作業

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。 令和5年9月更新


